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ATA DA 08ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO 

SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 

2020, REALIZADA NO DIA 7 DE OUTUBRO EM SUA 

SEDE PRÓPRIA, PLENÁRIO SÉRGIO LUIZ DA 

COSTA BARROS, A RUA DEFENSOR PÚBLICO 

ZILMAR DUBOC PINAUD, 77, VILAR DOS TELES, 

NESTA CIDADE. 

  

 

 

Às dezenove horas do dia sete de outubro de dois mil e vinte, 

na Câmara dos Vereadores de São João de Meriti, Plenário Sérgio Luiz da Costa Barros, realizou-se a 

08ª Sessão Plenária Ordinária do Segundo Período Legislativo do corrente ano, da Câmara dos 

Vereadores de São João de Meriti. Iniciando os trabalhos o Sr. Presidente convida aos Vereadores que 

registrem suas presenças. Presentes os Vereadores: Davi Perini Vermelho – Amilton Machado 

Domingues – Angela Theodoro  – Anderson Braga Miranda –Sebastião Aria da Silva – Emilson 

Tavares - Rogério Mendes Paes  –  Carlos Eduardo do Nascimento Soares – Carlos Roberto 

Rodrigues  –  João Dantas de Melo – Paulo Roberto de Oliveira Fernandes – Aldilas Hungria 

Toledo – Rogério de Macedo Fernandes – Rony Ferraz Queiroz e Adilmar Arcênio dos Santos. 

Havendo número legal e regimental o Sr. Presidente deu início aos trabalhos desta noite e convida o 1º 

Secretário a proceder à leitura da ata da Sessão anterior, que após lida, a mesma foi aprovada por 

unanimidade. O Sr. Presidente convida o 1º Secretário a proceder à leitura do expediente. É lido. Projeto 

de Lei nº 034/2020 Projeto de Lei orçamentária anual para o ano de 2021. Autor Poder Executivo 

Municipal. ORDEM DO DIA: Na pauta de votação o Projeto nº 017/2020 Institui o Plano Municipal de 

Saneamento Básico e da outras providências. Autor Poder Executivo Municipal. O Projeto foi colocado 

em discussão. O Vereador Aldinho Hungria e o Vereador Dinho da Farmácia discutiram o Projeto. O 

mesmo foi aprovado com treze votos a favor, e uma abstenção do Vereador Dudu Soares. GRANDE 

EXPEDIENTE: Pela ordem o Vereador Mica saúda a todos os presentes e parabeniza a Vereadora 

Angela Theodoro pelo seu retorno a este Parlamento. Pela ordem o Vereador Aldinho Hungria da boas 

vindas ao Vereador Emilson Xexéu e a Vereadora Angela Theodoro pelos seus retornos a esta Casa de 

Leis. Na tribuna o Vereador Bebeto da Veggi fala que está em seu quinto mandato e que sempre se fez 

presente nesta Casa, não só nas sessões, como também no expediente. Diz que o Vereador trabalha 

todos os dias da semana e que além de fazer Leis, fiscaliza o Poder Executivo e atende a população do 

Município. Com a parte o Vereador Mica fala que os Deputados Federais muitas das vezes se ausentam 

das sessões, para cumprir agendas em seus Estados, e que isso não é nenhum crime. Pela ordem a 

Vereadora Angela Theodoro fala da sua felicidade em voltar a esse Parlamento, e de um dia ter 

participado da administração do Vereador Mica quando Prefeito. Na tribuna o Vereador Dudu Soares 

lamenta a perda que o Vereador Rogério Paes teve, pelo falecimento do seu pai. Pela ordem o Vereador 

Emilson Xexéu pede Moção de congratulações e Aplausos para o jovem Kauê Penna Forte, morador de 

São João de Meriti. Fala que o mesmo é finalista do programa the voice kids. Continuando sua fala, o 

Vereador Dudu Soares fala que no período da campanha eleitoral o Vereador tem muitas demandas a 

cumprir, mais que mesmo assim, sempre esteve presente nas sessões ordinárias. O Edil faz diversas 

críticas e denúncias ao Prefeito da Cidade, e que o mesmo cometeu diversos desmandos e 

arbitrariedades na sua administração. Inclusive o mesmo teve suas contas reprovadas pelo TCE. Diz que 

o Prefeito reduziu o salário dos professores e aumentou o salário da Secretaria de Saúde em 30%. Fala 
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que se algum morador de Meriti precisar de atendimento de emergência tem que ir para outra Cidade. 

Pois em Meriti a saúde não funciona. Em suas considerações finais o Exmo. Sr. Presidente Davi Perini 

Vermelho agradece a presença dos seus pares e se solidariza com o Vereador Rogério Paes, pela 

passagem do seu pai. Fala que a arma encontrada na Prefeitura é um patrimônio e que o procedimento 

feito contra o Sr. Oswalmir foi arbitrário quando conduziram o mesmo a Delegacia de Polícia. O 

Presidente agradece ao Prefeito por todas as obras feitas em São João de Meriti. Fala que sempre 

trabalhou para melhorar as condições de vida da população. Diz que o Vereador não trabalha só em dias 

de sessão. Afirma contundentemente que o Vereador é o elo entre a população e o poder Executivo. 

Após, não havendo nada mais para tratar, deu por encerrada a presente, e convidou a todos para a 

próxima sessão. Do que para constar foi lavrada a presente Ata, que segue por mim Rogério Werneck 

Ayres, __________________________________________; ora no exercício das funções de relator de 

Atas, e conferida pela Primeira Secretária da Mesa Diretora.   

 

 

CONFERE: 

 

 

ALDILAS HUNGRIA TOLEDO 

1.º Secretário 


